



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA USORA
OPĆINSKI NAČELNIK

Broj: 02- *19-101* /23
Dana, 15.11.2023. godine

PROGRAM

javne rasprave o nacrtu Odluke o visini naknade za uspostavljanje prava služnosti na zemljištu u vlasništvu Općine Usora i javnim dobrima kojim upravlja i raspolaže Općina Usora

Javna rasprava o nacrtu Odluke o visini naknade za uspostavljanje prava služnosti na zemljištu u vlasništvu Općine Usora i javnim dobrima kojim upravlja i raspolaže Općina Usora, sukladno odredbama Odluke o o javnim raspravama u općini Usora ("Službeni glasnik općine Usora", broj: 6/23) provest će se na sljedeći način:

1. Postavljanjem nacрта Odluke na zvaničnu web stranicu općine Usora www.usora.com.
2. Postavljanjem obavještenja o provođenju javne rasprave o nacrtu Odluke na oglasnu ploču općine usora.
3. Određivanjem Služba za geodetske poslove, katastar nekretnina, imovinsko-pravne poslove i urbanizam da po potrebi daje potrebna pojašnjenja oko nacрта Odluke.

Svi građani, pravne i fizičke osobe, predstavnici javnih poduzeća, institucija, ustanova, nevladinih organizacija, koji u fokusu svojih interesiranja i aktivnosti imaju pitanja na koja se odnosi nacrt Odluke o visini naknade za uspostavljanje prava služnosti na zemljištu u vlasništvu Općine Usora i javnim dobrima kojim upravlja i raspolaže Općina Usora, mogu se takođe uključiti u javnu raspravu. Rok za provođenje javne rasprave je 15 dana, te svi učesnici u javnoj raspravi svoje eventualne prijedloge, primjedbe i mišljenja o nacrtu Odluke o visini naknade za uspostavljanje prava služnosti na zemljištu u vlasništvu Općine Usora i javnim dobrima kojim upravlja i raspolaže Općina Usora mogu dostaviti **lično na protokol općine Usora, putem e-mail adrese: info@usora.com ili putem pošte najkasnije do 5.12.2023. godine na adresu:**

Općina Usora
Trg 110 HVO Brigade, broj 3, Srednja Omanjska, 74230 Usora,

Nakon završetka javne rasprave, nadležna Služba će sumirati rezultate javne rasprave i sačiniti izvještaj o provedenoj javnoj raspravi, te pripremiti tekst prijedloga Odluke, uzimajući u obzir primjedbe, prijedloge i mišljenja date tokom provedene javne rasprave o nacrtu ove Odluke, te istu uputiti u dalju proceduru.



OPĆINSKI NAČELNIK

Zvonimir Andelić, dipl. ing. građ.